

树上 小猫 8天没吃没喝 树下 20户居民献策营救

食物引诱、竹竿恐吓、叠罗汉上树,办法试了好多种可惜没用



树上小猫牵动众人人心

受惊小猫蹿上树下不来的新闻外地也发生过,但这几天,困在下关挹江门城墙上一棵雪松树上的一只小白猫恐怕是被困时间最长的,它已经在树上8天了,没吃没喝。为拯救这条小生命,附近黄土山的20户居民从食物引诱、竹竿恐吓到叠罗汉爬树,尽了最大的努力,也没能救下小猫。大家都很担心,不知道小猫还能撑多久。

小猫怎么会蹿上树的?

上周六,家住挹江门附近黄土山的张师傅去城墙上晨练,无意中发现一截七八米高的树杈上,一只白色的小猫缩成一团,紧紧地依附在树杈上。张师傅也没太在意,直到第二天晨练时,发现小猫还趴在树杈上。

“它看样子自己下不来了,这猫咪毛挺干净,看样子不是流浪猫。”张师傅是个热

心人,把情况和街坊一讲,雪松下很快聚集了十几个人。

几位养猫的居民轮流用呼唤自家猫咪的“口令”呼唤树上的小猫,但都不管用,小猫只是“礼节性”地回应了几声。

小猫怎么会蹿上树的?居民们作出了多种猜想。有的说是上树抓小鸟,还有人说是上树与同类“约会”。不过,大多数人还是同意小猫受宠物狗惊吓后蹿上树的说法。

怎么才能让小猫下来?

大家多方打听,也没听说附近谁家丢了猫。到了第三天,原本还站在树枝向下张望的小猫因为没吃没喝,就像得了“软骨病”,趴在树杈上不愿动了。

小猫被困的消息在张师傅家附近传得很快,到了晚上,小猫的哀鸣一直牵动着大家的心,八天来,大家晨练时就相互交流“拯救”方案:先后有20户居民为拯救小猫出谋划策。

“在树腰上挂上鱼,猫闻到味道下来够,就滑下来了。”谈女士首先想到食物引诱的方法,她将一条红烧鱼挂在一人多高的树皮上,但事与愿违,第二天鱼不知便宜了哪只过路猫,可怜的小猫还是趴在树梢上。

不甘心的谈女士又叫上邻居赖女士,从挹江门城墙下将一根胳膊粗的毛竹抬上城墙。两人抱着竹子晃动,希望小猫惊吓后跳下树,可还是因为高度不够没有成功,“竹子竖起来后,够不到树梢,差一截,我们两人累得满

头汗小猫瞧都不瞧一下。”

3月28日,街坊特意聚集起来商议“拯救”方案。大家觉得,只有人爬上树将猫赶下来。讨论之后,居民丁师傅踩在邻居杨师傅的肩膀上,再拉着树枝往上爬。小猫站了起来,让大家精神为之一振,但没想到它是继续往更高的树梢上蹿。树枝越往上越脆,丁师傅只好无功而返。

“昨天下雨,我都担心它挺不过来了,小猫要是能听懂人说话赶快下来多好,它也是条生命,总不能眼睁睁看着它死呀。”心地善良的谈女士为小猫几次伤心落泪。

小猫还能坚持多久?

小猫已经困在树上八天没吃没喝了,猫儿在没吃没喝的情况下能坚持多久?没有人做过相关实验。但记者上网多方搜索,发现一位网友发帖说自己家的猫因为误食了老鼠药,不吃不喝直到第十三天才死去。不管消息是否可信,小猫肯定坚持不了几天了,摆在黄土山的居民面前的是一场“限时拯救”。

记者昨天下午离开时,几位居民还在树下做着努力,他们表示只要小猫还活着,一定会去尽力解救它,但已经实在想不出什么办法了。他们希望借助媒体报道,让有爱心的市民都来集思广益,救救这只可怜的小猫。如果哪位市民想到可行的营救方法,请跟快报热线96060联系。

(张先生报料奖100元) 快报记者 杨成文/摄

快报摄影作品获全国银奖

由中国记协国内工作部主办,中国新闻摄影学会协办的第十八届中国新闻奖新闻摄影作品复评结果昨天揭晓。快报摄影记者泱波拍摄的反映民警英勇救人的《就差那么一点点》、生态环境的《黑龙过江》,赵杰拍摄的反映亲情的《要给妈妈做一辈子母亲——携盲母上大学》获得银奖;唐伟超拍摄的反映经济建设的《逐渐消失的腌菜》,施向辉拍摄的反映一场车祸后情感流露的《跪妻》、都市日常生活的《都市放牛》获得铜奖。

梁保华和大学生交流的《跟书记说句贴心话》获得金奖;泱波拍摄的反映民警英勇救人的《就差那么一点点》、生态环境的《黑龙过江》,赵杰拍摄的反映亲情的《要给妈妈做一辈子母亲——携盲母上大学》获得银奖;唐伟超拍摄的反映经济建设的《逐渐消失的腌菜》,施向辉拍摄的反映一场车祸后情感流露的《跪妻》、都市日常生活的《都市放牛》获得铜奖。



就差那么一点点

2007年5月24日,一名警察正在清理被水淹的房屋时,差点被倒下的横梁砸中。当日,南京江东北路发生水管爆裂,周围数平方公里遭淹。快报记者 泱波 摄

跟书记说句贴心话

2007年12月27日,时任省委书记、省长的梁保华来到南京大学作了一场精彩的形势报告,并与学生们共进午餐。快报记者 赵杰 摄



黑龙过江

2007年4月16日,流经南京的金川河水黝黑黝黑,正在流入长江,水面上黑黄分明。快报记者 泱波 摄



携盲母上大学

2007年9月7日是南京师范大学新生开学的日子,安徽太湖县的吕达带着盲妈妈一块来上大学。快报记者 赵杰 摄



逐渐消失的腌菜

2007年11月20日,在白云亭农贸市场,一位菜农望着滞销的用来制作腌菜的长梗青菜,惆怅不已。快报记者 唐伟超 摄



跪妻

2007年1月18日,江宁文靖路发生了一起车祸,一位骑车女子当场死亡,女子丈夫赶来看到妻子的惨状,应声跪地。快报记者 施向辉 摄



都市放牛

2007年7月17日,一对水牛“母子”出现在南京火车站站前广场,引来众多过往行人的关注。快报记者 施向辉 摄



刮开彩票一看: 100000

快报讯(通讯员 宋娟 记者 陈刚)“10万!您确实刮中了10万元的大奖!”前天早上,正在加班中的南京市体彩中心迎来一位中年彩民老李,他在确认自己的一张奥运彩票是否中奖时,得到了工作人员的肯定回答。这是奥运主题即开型体育彩票——“顶呱刮”3月28日上市之后,南京诞生的首注大奖。

老李是在仙鹤街64号的01296体彩销售点买到这张大奖彩票的,中奖彩票是一张面值5元的“奥运金牌”玩法彩票,淡绿色的底色上印着北京奥运会“金镶玉”奖牌,在刮开区中奖标识下面显示着“100,000”。老李说,他28日当天就买了十几张,连续刮出七八十块钱的小奖。有意思的是,老李在中奖后,仍然不太相信,干脆拉上销售员打车赶到南京市体彩中心去验证。

奥运主题“顶呱刮”全系列一共7套,这次在江苏上市的是其中的4套——“好运中国”、“勇争第一”、“奥运金牌”、“加油!中国队”,分别采用不同的游戏规则和奖级设置,单票面值分为3元和5元,单票中奖机会4到8次,奖级多,返奖率65%,中奖金额最高达到10万元。



捞垃圾

昨天下午,南京市冬泳爱好者协会的几十名会员在花神湖里小试身手,并打捞湖里的垃圾,引来很多市民围观。在会员中有很多七八十岁的老人,他们说捞垃圾主要目的是唤起市民的环保意识。快报记者 孙玉春 唐伟超 文/摄

30多人群殴 只因随地小便 6名主要犯罪嫌疑人被刑拘

快报讯(通讯员 武公 记者 田雪亭)日前,快报报道的珠江路东大影壁某餐厅30多人械斗一事取得新进展,南京玄武警方经过追踪调查,初步查明了真相,岑广彬等6名主要犯罪嫌疑人已于昨日被刑事拘留。

“说起来你都不信,这起斗殴事件的起因小得没法再小!”据玄武警方有关人士介绍,3月26日晚8时40分,南京某装潢公司张乐强等3人酒后闯进珠江路东大影壁某餐厅,径直进了厕所,

拉开厕所门,站在门外就开始小便。

餐厅老板余某惊呆了!余某等人便上前阻止,但3名男子根本不听,双方因此发生争执。

一小时后,张乐强电话纠集安徽籍在宁无业人员岑广彬等30余人赶到该餐厅殴打员工、冲砸店内物品后离去。店主余某随即召集部分员工持菜刀追击,双方在东大影壁珠江路路口发生激烈殴斗,嫌疑人张乐强、店主余某和店员李某在混战中身体多处被

砍伤,事发现场刀棍飞舞、血迹遍地,交通一度堵塞。

案发后,玄武警方调集大批警力赶赴现场,迅速救治伤者、疏导交通,并于次日凌晨在建邺区所街附近将嫌疑人岑广彬、李宏伟等6名主要嫌疑人抓获归案。3月28日晚9时,办案民警将聚众斗殴的纠集人张乐强抓获。

6名涉案嫌疑人因涉嫌聚众斗殴罪昨日被玄武警方刑事拘留,嫌疑人张乐强因身体有伤被警方监视居住。目前,此案仍在进一步调查审理。